



ЛЮДИ ДОБРЫХ ДЕЛ



Даниил Фарафонов, Наталья Плахотникова, Анна Шевченко, Евгений Онищенко

Впервые в нашем регионе состоялась торжественная церемония вручения правительственных знаков «Доброволец Белгородчины».

За своё активное участие в жизни региона, в поддержке беженцев и переселенцев, в помощи воинским подразделениям более 70 человек удостоены этой награды. Обладателями почётного знака стали и наши земляки – **Наталья Плахотникова, Анна Шевченко, Евгений Онищенко, Даниил Фарафонов.**

Также в числе награждённых индивидуальные предприниматели, руководители организаций, оказывающие гуманитарную помощь мобилизованным и семьям военнослужащих. Отмечены и объединения, которые занимаются волонтерством уже много лет. Это межрегиональная общественная организация помощи тяжелобольным детям «Святое Белогорье против детского рака», активисты «Скорой молодёжной помощи», «Серебряные волонтеры», волонтеры-медики и многие другие.

«Белгородцы отличаются неравнодушным отношением к чужой беде, к трудной ситуации другого человека. Уже со школьной скамьи ребята пишут письма и рисуют открытки в поддержку солдатам. Все вы, дорогие друзья, делаете всё, чтобы приблизить важную для всех нас победу. Вы отдаёте время, силы, энергию. Вы делитесь добром, а оно, как мы знаем, обязательно вернётся. Сегодня мы чествуем не только обладателей Почётного знака, но и всех тех, кто по праву является лучшим добровольцем Российской Федерации – добровольцем Белгородской области», – обратился к собравшимся заместитель гу-

бернатора – министр образования Белгородской области **Андрей Милёхин.**

В этом году добровольческое движение в Белгородской области, как и по всей стране, приобрело особый масштаб и значимость. Ряды волонтеров, ранее состоявшие в основном из студентов или людей старшего поколения, пополнились неравнодушными белгородцами самых разных возрастов и профессий.

Добрыми делами полнится Волоконовская земля. В трудное для всей страны время активисты нашего района объединили вокруг себя множество отзывчивых людей, настоящих патриотов своей страны, которые готовы помогать и поддерживать всех и каждого. Нашим землякам удалось организовать волонтерские группы по оказанию помощи военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции. Огромная команда единомышленников со всей России у Натальи Плахотниковой (группа «Своих не бросаем 31-46»), Анны Шевченко («Народ и армия – едины»), Евгения Онищенко. С первых дней специальной военной операции они всегда на передовых позициях по оказанию гуманитарной помощи: собирают и доставляют товары первой необходимости, оказывают помощь в стирке вещей, помогают солдатам наладить военный быт. Когда в районе размещались палаточные лагеря, отделения для легкораненых бойцов, активисты оказывали всестороннюю поддержку солдатам и военным медикам.

По инициативе Натальи Анатольевны для организации горячего питания военнослужащим районные власти выделили помещение на базе ВПК «Беркут», где в настоящее время бесплатно работает столовая.

Евгений Онищенко с самого начала спецоперации присоединился к акции #МЫВМЕСТЕ. Для поддержания морального духа военнослужащих он запустил флешмоб: связался с преподавателями школы из Нового Уренгоя, вместе с воспитанниками они создали клип, на который получили ответное видеобращение от бойцов. Евгений организовал передачу посылки от родственников, обратившись в Комитет солдатских матерей России.

Самые тёплые воспоминания о совместной работе группы «Народ и армия – едины» хранит Анна Шевченко. Помимо сбора посылок на передовые рубежи, они помогают жителям ЛНР и ДНР, непосредственно с участием Анны готовятся новогодние поздравления для ребят детских домов ДНР и детей погибших солдат, она же является инициатором проведения акции «Новогоднюю ель – в передовые блиндажи». Благодаря их стремлениям, люди из разных концов света открыли для себя большой и добрый край – Волоконовский район. Патриоты и добродетели из Нижнего Тагила, Бурятии, Урала, Якутии, Чувашской Республики, Приморского края, Нового Уренгоя, Великого Устюга сплотились, проявив лучшие человеческие качества.

Даниил Фарафонов является участником большого движения волонтеров Победы. Участвует во всероссийских и международных акциях, помогает в благоустройстве памятных мест и заботится о сохранении исторической памяти.

Своими добрыми делами наши земляки показывают, как важно быть сплочёнными и сколько пользы можно принести обществу, если быть всем вместе.

Анна ГАПЕШКИНА

● 18 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ РАБОТНИКОВ ОРГАНОВ ЗАГС

УВАЖАЕМЫЕ СОТРУДНИКИ И ВETERАНЫ ОРГАНОВ ЗАГС!

Искренне и сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником!

Многолетняя история вашей деятельности – это летопись человеческих судеб, неразрывной нитью связанных с историей развития нашего края.

Вы принимаете участие в самых важных событиях нашей жизни: с вашими тёплыми пожеланиями молодые люди вступают в семейную жизнь, вместе с ними вы от души радуетесь рождению новых граждан Российской Федерации. Вы делаете самую первую запись в жизни человека и самую последнюю.

Уважаемые сотрудники органов ЗАГС! Искренне благодарим вас за высокий профессионализм и энтузиазм, за укрепление семейных ценностей и сохранение традиций, за ваше душевное тепло и сопереживание, доброту и внимательность к людям в самых разных ситуациях.

Искренне желаем вам счастья и крепкого здоровья, неиссякаемой энергии и творческого вдохновения, оптимизма и благополучия!

*С уважением С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района
Н. МЕЛАНИНА,
председатель Муниципального совета.*

● 19 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ СЕЛА ЛАЗУРНОЕ

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СЕЛА ЛАЗУРНОЕ!

Искренне и сердечно поздравляю вас с Днём села!

Этот день особенный для каждого жителя, ведь малая родина – это место, с которого начинается его путь в жизнь, где он вырос, учился и трудился во благо процветания своей Родины.

Дорогие земляки! Именно вы ежедневно своей созидательной деятельностью преображаете родное село, делаете его благоустроенным, красивым и уютным, гостеприимным и радушным, современным, но не утратившим свою самобытность и уникальные культурные традиции и обычаи.

От чистого сердца благодарю всех за самоотверженный труд, вклад в становление и развитие села Лазурное. Искренне желаю всем крепкого здоровья, счастья и успехов во всех благих начинаниях!

*С уважением С. БИКЕТОВ,
глава администрации
Волоконовского района.*

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ И ГОСТИ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА!

24 декабря, в преддверии приближающегося самого долгожданного праздника – Нового года, на центральном рынке посёлка Волоконовка с 8 часов будет проводиться сельскохозяйственная ярмарка.

Свою продукцию представят личные подсобные хозяйства района, АО «Приосколье», ОП «Волоконовский консервный комбинат». Также будет осуществляться продажа зерновых культур нового урожая: пшеница, ячмень, кукуруза.



В Белгородской области запретят салюты в новогодние праздники

Местные власти сейчас прорабатывают закон на запрет продавать пиротехнику и фейерверки.

12 декабря во время вечернего эфира «10 вопросов губернатору» один из жителей спросил у Вячеслава Гладкова, запретят ли в регионе продажу и использование фейерверков на Новый год, как это сделали, например, в Курской области. А другая подписчица главы региона рассказала, что 9–10 декабря в некоторых магазинах делали скидки на пиротехнику и салюты.

Губернатор напомнил, что из-за жёлтого уровня террористической опасности в Белгородской области запрещено использование фейерверков:

– Любый взрыв, громкий звук сейчас вызывают у всех не просто состояние дискомфорта, а испуг и страх. Не думаю, что все будут радоваться взрывам даже праздничного фейерверка.

Гладков отметил, что по поводу запрета на продажу пиротехники местные власти принимают решение:

– Сейчас прорабатываем законность этого решения. Ещё раз повторюсь, салюты и фейерверки в этом году на новогодние праздники будут запрещены.

belpressa.ru

ШТРАФ ЗА «ТРИ КОТА»

Судебные приставы взыскали с индивидуальной предпринимательницы 103 тыс. рублей компенсации за незаконное использование изображений образов персонажей из анимационного сериала «Три кота».

По материалам дела следует, что в г. Белгороде, в магазине «Игрушки», был установлен факт предложения к продаже и реализации от имени индивидуального предпринимателя товара – игрушка «Три кота», на упаковке которой присутствовали изображения с объектами интеллектуальной собственности АО «Сеть телевизионных станций». В связи с этим телевизионная компания обратилась с иском в суд, требования которого были удовлетворены. Однако действий по оплате задолженности не последовало. В связи с чем вынесено постановление о дополнительном взыскании с должника исполнительского сбора в размере 7 тыс. руб., а также в отношении неё применены меры принудительного исполнения. Исполнительное производство окончено фактическим исполнением.

ЧТОБЫ НЕ ЛИШИТЬСЯ СМАРТФОНА

Житель п. Волоконовка, разрезая на автомобиле, был остановлен сотрудниками Госавтоинспекции.

От прохождения медицинского освидетельствования нарушитель отказался. Результатом отказа стало административное наказание по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ «Невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения». Суд вынес решение о взыскании с него штрафа в размере 30 тыс. рублей. Правонарушителем штраф не был оплачен в 60-дневный срок, исполнительный документ предъявлен на исполнение в Волоконовское отделение судебных приставов УФССП России по Белгородской области.

Судебным приставом-исполнителем был наложен арест на принадлежащий должнику мобильный телефон. Чтобы не лишиться смартфона, должник выплатил 30000 руб. штрафа, а также исполнительский сбор в размере 2100 руб. в полном объёме.

Пресс-служба УФССП России по Белгородской области

● ИЗ ЗАЛА СУДА

ЛЕГКО ОТДЕЛАЛСЯ

Вступил в законную силу обвинительный приговор в отношении жителя Волоконовского района, который незаконно приобрел и хранил дома взрывчатые вещества.

Молодой, красивый парень, назовем его Степаном, при помощи металлоискателя увлекся поиском предметов старины, монет, оружия времен войны и иного, заслуживающего внимания и представляющего, пусть и не историческую, но все же ценность.

То, что для него не представляло интереса, наш герой сдавал в пункт приема металлолома, а «интересные» экземпляры, такие, например, как штык-нож времен войны и т.п., он хранил в качестве исторической памяти. Если в числе его находок оказывались патроны, он извлекал из них порох, а корпуса, в числе прочего, сдавал в металлолом. И когда в один из майских дней на пороге его дома появились сотрудники полиции, он был крайне удивлен, ведь никаких противоправных действий он не совершал, и пояснил, что ничего запрещенного у него в доме не имеется.

Однако в ходе осмотра среди обнаруженных трофеев оказалась маленькая горстка пороха в стеклянной ёмкости. Степан, будучи уверенным, что его действия не являются преступлением, рассказал сотрудникам полиции о процессе извлечения пороха и показал место, где находил бое-

припасы. Но в ходе расследования уголовного дела, а также в суде, он уже пояснял, что порох принадлежал его умершему дедушке-охотнику, и о том, что это взрывчатое вещество хранится у них дома, никто из проживающих там не знал.

Я не буду утомлять читателя подробным описанием доказательств, представленных стороной обвинения. Скажу лишь, что, несмотря на отрицание подсудимым своей вины в незаконном приобретении и хранении взрывчатых веществ (порох – это взрывчатое вещество, а он не имел соответствующего разрешения на хранение взрывчатых веществ), суд признал его виновным по предъявленному обвинению.

При назначении наказания судом учтено, что, занимаясь поиском металлолома, Степан коллекционировал найденные предметы, оставшиеся со времён войны. Извлеченный порох он не намеревался использовать для противоправной деятельности. Ранее ни в чём предосудительном замечен не был и впервые совершил преступление. Молодой человек работает и положительно характеризуется как по месту работы, так и по месту жительства, а также по месту прохождения срочной службы.

Несмотря на то, что санкция статьи предусматривает безальтернативное наказание в виде лишения свободы на срок от 6 до 8 лет, суд посчитал, что молодой



возраст подсудимого позволяет ему скорректировать своё поведение, и его исправление возможно без полной изоляции от общества, но под контролем соответствующих органов.

Степану было назначено наказание в виде ограничения свободы с установлением определённых ограничений его прав и наложением запретов, что позволит контролировать его поведение и будет достаточным образом способствовать его исправлению.

Кто-то может сказать, что парень легко отделался – не посадили. Да, не посадили. Да, дали возможность оступившемуся по своей глупости молодому человеку сделать соответствующие выводы. Но огромное пятно на биографии в виде судимости за тяжкое преступление в начале долгого жизненного пути ластиком не сотрешь. Оно

будет сопровождать его всю жизнь, мешая не только ему, но и его будущим детям, закрывая двери в определенные учебные заведения, а в дальнейшем внося свои коррективы и в выбор места работы.

В заключение хочется обратиться ко всем, без исключения, лицам мужского пола. В сегодняшнее и без того беспокойное время не создавайте ненужных проблем ни себе, ни своим близким. Учитывая наше географическое положение относительно границы боевых действий, существует вероятность найти, а возможно, и незаконно приобрести что-то из боеприпасов либо оружия. Не поддаваясь соблазну иметь у себя подобные трофеи, вы не окажетесь в подобной ситуации.

Л. КАЛАШНИКОВА,
помощник председателя
Волоконовского районного суда.

ВНИМАНИЕ: ФАЛЬШИВКА!



С 5 по 14 декабря на территории Волоконовского района проводилось оперативно-профилактическое мероприятие «Фальшивка», которое было направлено на информирование населения о способах выявления фальшивых денежных банкнот и действиях при их обнаружении.

В текущем году на территории Белгородской области остаются актуальными случаи выявления в точках оптовой розничной торговли, банковских учреждениях, а также расчетно-кассовых центрах поддельных денежных купюр достоинством по 1000 и 5000 рублей. Данные

ко главных отличительных признаков подлинных денег:

Микроперфорация на подлинных купюрах гладкая на ощупь с обеих сторон. На фальшивках микроперфорация шероховатая, а расстояние между точками неровное.

На купюре достоинством 1000 рублей первым делом следует обратить внимание на герб Ярославля (фиолетовый медведь). Он выполнен специальной краской, так что на настоящей купюре при наклоне герб должен менять цвет с фиолетового на зеленовато-коричневый. На поддельной – цвет не меняется.

На купюре достоинством 5000 рублей герб города Хабаровска, при наклоне аналогично меняет цвет под разными углами.

Также в последнее время на территории области имеют место факты сбыта поддельных купюр номиналом 100 рублей. Данные купюры преимущественно имеют низкое качество подделки и изготовлены методом обыкновенной струйной печати на цветном принтере. Злоумышленники, в надежде на то, что купюры данного номинала редко проверяются на подлинность, сбывают их в торговых точках области.

В случае выявления купюр, вызывающих сомнения в под-

линности, немедленно сообщите в полицию по номерам телефонов: 8 (47235) 5-11-02 или 02 (сотовых телефонов – 112). За изготовление и сбыт фальшивых денежных купюр предусмотрена уголовная ответственность по ст. 186 УК РФ.

До приезда сотрудников полиции постарайтесь запомнить и отвлечь человека, пытавшегося сбыть фальшивые деньги (не вступая в конфликт, под предлогом того, что требуемый товар нужно принести со склада или нет в наличии требуемого количества разменных купюр и т.п.), при возможности сфотографируйте его, запомните, в чём был одет и особые приметы, а также государственный номер транспортного средства, на котором он приехал.

Если вам в руки попала фальшивая банкнота, ни в коем случае не пытайтесь от неё избавиться путём её сжигания, выбрасывания её, переписывания серии и номера купюры, по приезде сотрудников полиции расскажите, где и при каких обстоятельствах она попала к вам, приметы лица, передавшего данную купюру.

А. ПАШКОВ,
начальник ОМВД России по
Волоконовскому району,
подполковник полиции.

Уважаемые читатели, подписчики и посетители сайта!

Если Вас интересует **полная электронная версия газеты** (включая рекламу и программу) в формате PDF, вы можете приобрести её у нас на сайте - (<https://october31.ru>) всего за **35 рублей**.

Здесь же можно подать объявление
или подписаться на районную газету

СЕТЕВОЕ ИЗДАНИЕ ВОЛОКОНОВСКОГО РАЙОНА



В правом верхнем углу сайта установлен модуль

кликаем на кнопку **Начать**,
выбираем рубрику **«ПОДПИСКА НА ГАЗЕТУ»**,
а затем раздел **«Купить 1 номер PDF»**

Все, что вам нужно сделать:
указать нужный номер издания
и ваш электронный адрес,
на который мы вышлем полный номер
газеты в электронном виде



Сервисом можно пользоваться **24 часа в сутки**,
в любом удобном месте, где есть Интернет.

Способы оплаты разные: пластиковые карты Банков России,
электронные деньги (**WebMoney, Яндекс деньги, Qiwi кошелек**) или лицевой
счёт мобильного телефона (**МТС, Мегафон, Билайн, Теле2, РосТелеком**).